

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 20 (11016)

Суббота, 3 февраля 1990 года

Цена 3 коп.

4 МАРТА — ВЫБОРЫ В СОВЕТЫ ЗА ПЕРЕМЕНЫ В ДЕЛАХ

Трудовой коллектив совхоза «Усатовский» Краснокутского района выдвинул кандидатом в народные депутаты РСФСР по Заволжскому национально-территориальному избирательному округу № 69 министра строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР В. Г. Чирскова.

В минувший вторник В. Г. Чирсков встретился с избирателями города Балакова, Балаковского и Духовницкого районов. Встреча состоялась в большом зале Дворца культуры строителей. Вступительным словом ее открыл председатель исполкома Балаковского городского Совета народных депутатов Б. В. Максимов.

Доверенное лицо — первый заместитель председателя исполкома Балаковского городского Совета И. П. Кравцов озвучил собравшихся с биографией кандидата в народные депутаты. Владимир Григорьевич Чирсков родился в 1935 году на станции Питерка Саратовской области в семье рабочего — машиниста паровоза. После окончания школы поступил учиться в Саратовский нефтепромышленный техникум, который окончил по специальности техника — механика по строительным машинам и оборудованию. Молодого специалиста направляют в строительное управление треста «Туймазынефтестрой». После службы в рядах Вооруженных Сил В. Г. Чирсков трудится на объектах газонефтеобеспечения, оканчивает финансово-экономический институт. Он прошел путь от рядового инженера до руководителя союзного министерства благодаря своей собранности, трудолюбию и целеустремленности.

Возглавляемое В. Г. Чирсковым министерство строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности является одним из самых крупных в стране.

Отрасль развивается динамично, ежегодно наращиваются объемы, расширяется их направление. Министр внес немалый вклад в газификацию промышленности, сельского хозяйства и жилого сектора.

В. Г. Чирсков был делегатом XIX Всесоюзной партийной конференции, на XXVII съезде партии избран членом ЦК КПСС. Является лауреатом Ленинской, Государственной премий и премии Совета Министров СССР. Имеет государственные награды.

Выступивший перед собравшимися кандидат в народные депутаты РСФСР В. Г. Чирсков подчеркнул, что в своей предвыборной программе исходит из платформы ЦК КПСС, отметил большую политическую значимость реализации разработанных в области социальных программ, призванных, в частности, ускорить газификацию населенных пунктов, строительство жилья, школ, больниц, дорог, водоводов и других объектов социальной инфраструктуры городов и сел. Он говорил также об имеющихся возможностях повышения жизненного уровня ветеранов войны и труда, пенсионеров и инвалидов, улучшения условий труда и быта женщин, положения дел в здравоохранении, образовании и культуре, экологической обстановке.

Председательствующий предоставил слово директору теплоэлектростанции № 4 В. В. Тимофееву, который подчеркнул важность полного перевода предприятия на пользование газом. Речь идет о сооружении газопровода протяженностью 90 километров и диаметром труб 700 миллиметров. Общая стоимость сооружения около 11 млн. рублей. Оратор просил министра оказать содействие в положительном решении вопроса и считать просьбу балаковцев как наказ народному избраннику.



Директор совхоза «Знамя коммунизма» Балаковского района В. И. Кременчук говорил о трудностях, расположенных недалеко от промышленных городов. На сельскохозяйственном производстве отрицательно сказывается значительный отток рабочей силы в город. Одна из причин — недостаточное развитие социальной инфраструктуры, в частности, отсутствие достаточного количества пригодной для употребления воды и трудности с газификацией населенных пунктов.

Бригадир ПО «Минудобрения» депутат городского Совета В. Г. Миславский просил подключиться к решению вопроса со строительством городского водозабора.

Выступивший на встрече председатель колхоза «Родина» Духовницкого района М. Ф. Вяхерев поднял вопрос об упорядочении закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию и цен на сельскохозяйственную технику, удобрений, горючесмазочные, строительные материалы.

Куратор — газовик совхоза «Знамя коммунизма» Балаковского района В. С. Шевцов несколько лет проработал на северных стройках в системе министерства, возглавляемого В. Г. Чирсковым. Он говорил о царящих в коллективах строителей атмосфере высокой взаимной требовательности, четкой организации труда и чувства дружбы.

Выступающие на встрече выразили уверенность, что он с честью оправдает высокое доверие, призвали в день выборов проголосовать за В. Г. Чирскова.

Министр строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР В. Г. Чирсков сердечно поблагодарил собравшихся за оказанное доверие и заверил, что приложит все силы и энергию для ускорения социально-экономического развития Саратовского Заволжья — края, уроженцем которого он является.

С. ЕРЕМИН.

На снимке: В. Г. Чирсков. Фото С. КАРЕДИНА.

Социально-экономическое развитие г. Балакова за 1989 год

За 1989 год в условиях дальнейшего совершенствования хозяйственного механизма коллективами предприятий и организаций города достигнуты следующие результаты (первая цифра — процент выполнения плана за 1989 г., вторая цифра — прирост 1989 г. в проц. к 1988 г.):

Объем промышленной продукции — 8,5.
Производство товаров народного потребления — 117,7; 32,7.
Ввод в действие основных фондов за счет всех источников финансирования — 101,4; —.
Ввод в действие жилых домов — 103,9; 6,1.
Капитальные вложения — 104,1; —7,8.
Производительность труда:
в промышленности — 9,1.
в строительстве — —1,6.
Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих в промышленности — 10,4.
Платные услуги населению — 100,7; 12,5.
Улучшается финансовое состояние предприятий и организаций города. За 1989 г. получено прибыли на 25,4 млн. рублей больше соответствующего периода прошлого года.

Вместе с тем в городе продолжают сохраняться диспропорции между денежными доходами населения и их товарной обеспеченностью, несмотря на выполнение плановых заданий по розничному товарообороту и оказанию платных услуг.

Не удалось приостановить опережение роста средней заработной платы по сравнению с ростом производительности труда.

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

В промышленности города в 1989 году было занято 47,6 тыс. человек всего персонала, на строительномонтажных работах и в подсобных производствах 17,4 тыс. человек. В кооперативах, действующих в сфере производства и услуг, занято 2867 человек, в том числе без учета совместителей 1726 человек.

Среднемесячная заработная плата всего персонала в промышленности составила 228,3 рубля, в 1988 году — 206,8 рубля.

Городские управления сберегательного банка за 1989 год привлекли во вклады 23,6 млн. рублей. Остаток вкладов населения в сберегательном банке города по состоянию на 1.01.1990 года составил 201,3 млн. рублей.

Произведено товаров народного потребления всего на сумму 114,7 млн. рублей. Промышленными предприятиями производство товаров народного потребления (без стоимости алкогольных напитков) составило 111,0 млн. рублей и увеличилось по сравнению с 1988 годом на 32,7 процента, выпуск продуктов питания возрос на 5,3 процента.

Производство важнейших продуктов питания характеризуется следующими данными (первая цифра — процент выполнения задания, вторая цифра — прирост 1989 г. в проц. к 1988 г.):

Цельномолочная продукция — 101,2; 101,8.
Мясо (всего) — 105,8; 105,9.
Колбасные изделия — 100,1; 100,2.
Мясные полуфабрикаты — 93,3; 103,5.
Кондитерские изделия — 111,6; 107,3.
Безалкогольные напитки — 118,4; 102,2.
Хлебобулочные изделия (всего) — 100,2; 96,5.
Товаров легкой промышленности произведено на 1,4 млн. рублей.

Выпуск непродовольственных товаров (без товаров легкой промышленности) вырос на 23,6 млн. рублей, или 67,3 процента и составил 58,6 млн. рублей.

Продолжение на 2-й стр.

Субботний телеграф

Навстречу выборам Приглашаем в агитпункт

Наш агитпункт открыт с 5 января во второй школе, и участковая комиссия, которую я возглавляю, начала свою работу. Сейчас агитаторы ходят по квартирам, общаются с жильцами, выясняют проблемы, чтобы потом передать их кандидатам в депутаты. В агитпункте мы организовали дежурство, оформили уголок избирателя, подобрали литературу.

Будем организовывать встречи с избирателями, рассказывать о кандидатах, постараемся дать полную информацию о каждом. Для всех открыты двери в наш

агитпункт. К нам приходят, правда, пока больше с жалобами, но надеюсь, что будут и наказы, и советы. Мы рады каждому посетителю и приглашаем избирателей округов №№ 23, 24 и 25 к нам в агитпункт.

П. ВОЛКОВ.

Милосердие

В помощь беженцам

Из сообщений средств массовой информации в коллективе кооператива «Новинка» узнали о беженцах из Баку — семьях военнослужащих. Кооператоры приняли решение внести средства в фонд помощи эвакуированным.

Председатель кооператива Ж. С. Манукян внес выде-

ленную сумму — 1000 рублей — на счет № 140274 Центрально-финансового управления Министерства обороны СССР.

Перечисления в этот фонд принимаются учреждениями специализированных банков.

С. МИХАЙЛОВ.

Творчество

Открыта выставка

Вчера в фойе Дворца культуры строителей состоялось открытие персональной юбилейной выставки балаковского художника Николая Сергеевича Шаруева. На выставке представлено около 300 работ, которые рассказывают о творчестве ху-

дожника. Среди картин Н. С. Шаруева много портретов балаковцев — первых строителей города, передовиков производства. Есть и очень знакомые картины — виды старого Балакова, строительство Саратовской ГЭС, других Всесоюзных ударных комсомольскихстроек. Художник запечатлел для нас фрагменты истории нашего города, нашей жизни.

Выставка открыта для всех и будет работать в течение месяца.

В. ШАПОШНИКОВА.

Встречи

Всем понравилось

Работники Дворца культуры химиков и организаторы клуба самодеятельной

песни провели творческий вечер московского автора-исполнителя Юрия Гарина. В концерте также принял участие еще один бард из Москвы — Евгений Лихачев.

Имеющиеся творческие связи с авторскими клубами нашей столицы предполагается использовать и дальше. В конце февраля в наш город ожидается приезд автора-исполнителя, ведущего «Молодежного канала», а также участника телевизионных программ «Веселые ребята» Леонида Сергеева.

А. КРИВИЧ.

Досуг

Всерьез о НЛО

Коллектив Дворца куль-

туры строителей ищет новые формы работы с горожанами, стараясь организовать интересный и полезный досуг. Так, для любителей фантастики, которых в нашем городе немало, организован клуб, который завтра проведет второе заседание. Проходят встречи в непринужденной, почти домашней обстановке.

Завтра речь пойдет о НЛО. Что это такое: действительно ли летающие объекты или аномальные явления атмосферы — об этом будут спорить члены клуба любителей фантастики.

Создание этого клуба — заслуга нового для дворца отдела по организации отдыха и развлечений.

В. ВСЕВОЛДОВ.

